

三隻股齊首掛 兩醫療股爆升 本港新股市場熱鬧非常

6月MPF人均暫賺3641元 大中華股票基金跑贏

【香港商報訊】記者林德芬報導：強積金（MPF）顧問GUM昨表示，截至6月18日，GUM強積金綜合指數報262.7點，月內回報達1.3%，年初至今累積升幅達7.1%。6月人均暫賺3641元，年初至今累積回報達19387元，反映整體市場氣氛持續改善。

GUM表示指，股票基金績成爲推動整體回報的主力。表現最亮眼的是大中華股票基金，月內回報3.6%，年初至今升幅達13.4%，受惠於內地政策支持及資金回流。其次爲亞洲股票基金（3.2%）及香港股票基金（2.6%），反映區域股市的積極走勢，美股基金回報爲1.2%。相對而言，表現最差的是歐洲股票基金，月內錄得-0.5%的負回報，或受俄烏戰爭持續及相關地緣政治緊張局勢影響。

GUM亦指，混合資產基金於6月取得正回報，其中目標日期基金回報爲1.4%，混合資產基金（80%至100%股票）回報爲1.4%，混合資產基金（60%至80%股票）回報爲1.3%。年內混合資產基金（80%至100%股票）回報爲10.7%，爲表現最佳。

固定收益基金方面，亞洲債券基金及環球債券基金分別在6月取得回報0.5%，年內回報分別爲3.6%及4.9%。

GUM表示，6月強積金市場表現穩中向好，股票基金繼續領漲，混合資產基金亦錄得穩健增長，而固定收益基金則維持穩定。

亞洲市場下半年向好 法興：中韓市場可超配

【香港商報訊】實習記者邱兆翔報導：法興銀行亞洲股票策略主管Frank Benzimra昨表示，美國經濟或受關稅措施拖累，新興亞洲市場將表現突出，明顯優於全球股市。他認爲，中國與韓國市場資產可進行超配。據法興數據，亞洲新興市場的股票風險溢價差異和自由現金流收益率，均明顯高於全球包括美國在內的其他市場。

法興銀行大中華區經濟學家林凱祺補充，儘管關稅戰使得美國第四季GDP增速下調0.7個百分點以及國際油價具有上漲可能，但美國經濟短期內不會陷入衰退。不過，她認爲，美元已達到拐點，若美國財政赤字持續惡化，美元指數會跌5%至10%；因此，尋找美國市場以外的多元化可能成爲首選。

該行認爲，內地當局4月底推出措施強化A股穩定性；同時，半導體製造等先進製造業持續加速國產化，使A股科技製造板塊的現金流收益率最高達8%，且首季企業營收增加5.3個百分點。此外，明年公布的下一個五年計劃以及半導體大基金三期落地，或能催化內地市場持續增長。



Frank Benzimra（左）昨表示，美國經濟或受關稅措施拖累，新興亞洲市場將表現突出，明顯優於全球股市。實習記者 邱兆翔攝

港股昨日成交金額最高股份

股份 (上市編號)	收市價 (元)	成交金額 (億元)
盈富基金 (2800)	24.1	89.87
美團 (3690)	131.4	75.92
小米集團 (1810)	54.85	75.61
阿里巴巴 (9988)	110.8	75.49
騰訊控股 (700)	504	71.26

投資者關注伊朗關閉霍爾木茲海峽發展，油股升、航運股亦炒高。當天，中海油（883）及中石化（386）各升1.12%及0.25%，油股及能源設備股山東墨龍（568）全日升8.6%。航運股中，太平洋航運（2343）全日升19.8%，藍籌東方海外國際（316）亦升3.2%。

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，從走勢上看，大市昨早雖略見反覆受壓，惟恒指並未觸及6月19日的低位23185點，即是說大市似已開始呈現抗跌力，只是在買賣態度比較保守下，大市暫時持續處於反覆不明的形態中。

投資者關注伊朗關閉霍爾木茲海峽發展，油股升、航運股亦炒高。當天，中海油（883）及中石化（386）各升1.12%及0.25%，油股及能源設備股山東墨龍（568）全日升8.6%。航運股中，太平洋航運（2343）全日升19.8%，藍籌東方海外國際（316）亦升3.2%。

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，從走勢上看，大市昨早雖略見反覆受壓，惟恒指並未觸及6月19日的低位23185點，即是說大市似已開始呈現抗跌力，只是在買賣態度比較保守下，大市暫時持續處於反覆不明的形態中。

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，從走勢上看，大市昨早雖略見反覆受壓，惟恒指並未觸及6月19日的低位23185點，即是說大市似已開始呈現抗跌力，只是在買賣態度比較保守下，大市暫時持續處於反覆不明的形態中。

香港股票分析師協會副主席郭思治表示，從走勢上看，大市昨早雖略見反覆受壓，惟恒指並未觸及6月19日的低位23185點，即是說大市似已開始呈現抗跌力，只是在買賣態度比較保守下，大市暫時持續處於反覆不明的形態中。



昨日3隻新股齊首掛，兩隻醫療相關股收市爆升。



昨日3隻新股齊首掛，兩隻醫療相關股收市爆升。

【香港商報訊】記者鍾俠報導：本港新股市場熱鬧非常，昨日，3隻新股齊首掛，其中兩隻醫療相關股藥捷安康（2617）及佰澤醫療（2609）收市爆升，惟製冷龍頭三花智控（2050）跌破招股價。

生物製藥公司藥捷安康公開發售超額認購3419倍，一手中籤率0.8%。昨日，該股高開近65%，收報23.5元，較招股定價13.15元高出78.7%。按一手500股計，未計手續費每手賺5175元。

內地腫瘤醫療集團佰澤醫療公開發售超額認購25.9倍，一手中籤率20%。昨日高開24%，收報6元，較招股定價4.22元高出42.2%。按一手600股計，未計手續費每手賺1068元。

至於三花智控首掛，收報22.50元，較招股價22.53元下跌0.03元或0.13%。該新股高位22.55元，低位20.70元，成交1.25億股，涉及金額27.38億元。按一手100股計，未計手續費每手微蝕3元。

瀾起科技來港上市傳籌78億 另據外電引述消息人士指，已在上交所上市的晶片

設計公司瀾起科技（688008.SH），正就香港上市計劃與已聘請中金、摩根士丹利和瑞銀合作，預計集資約10億美元（折合約78億港元）。

瀾起科技上周五公布，爲深化公司的國際化戰略布局，增強境外融資能力，進一步提升公司核心競爭力，公司擬發行境外上市股份H股股票並在港交所上市。

港股隨A股先跌後彈158點 至於港股，受中東局勢緊張拖累，昨早初段一度跌逾257點，至23272點喘定，後隨A股回升而倒升，並以全日最高23689點收市，全日升158點或0.67%，波幅416點，即日20天平均線（23718點）見阻，成交額跌至1986億元。恒科指倒升1.05%，以5187點收報收；國指亦彈0.82%，收8597點。上證綜指全日收3381點，升0.65%；深圳成指升0.43%，收10048點。

農夫山泉登陸香港 佘詩曼任代言人 業的爆發式增長。但在香港，公司才剛開始起步。感謝建華集團付出的努力，其專業安排和周密組織，讓農夫山泉成功落戶香港，把優秀的產品帶到每個香港消費者的手中。

已在港逾3500個銷售點上架 建華集團主席凌偉業致歡迎辭時稱，公司在香港食品市場佔據領先地位，專注於食物貿易業務，擁有專業團隊，龐大的分銷網絡和創新的冷鏈物流系統。憑藉公司的豐富經驗，協助內地優質品牌進入香港市場。農夫山泉代表品質和創新標桿，現時一系列的農夫山泉產品已在全港超過3500個銷售點上架，包括各大超級市場、便利店、百貨、連鎖零售渠道等及各大小商戶均有發售。

中通快遞6億元成立航空公司 據內媒報導，中通航空在長沙自貿臨空區正式註冊設立，註冊資本達6億元，這也標誌着湖南省誕生首家本土貨運航空公司。

2023年12月，中通快遞（2057）與長沙縣人民政府、長沙自貿臨空區達成合作意向，計劃投資建設總用地規模約750畝的中通貨運航司及相關產業項目，該項目涵蓋中通貨運航司、中通快運華中總部等六大核心

板塊。中通航空相關負責人表示，組建本土貨運航空公司是中通快遞全產業鏈布局的關鍵一環。

中通快遞最新發布的今年第一季度業績顯示，一季度實現營收108.9億元，按年增長9.4%；淨利潤20.4億元，按年增長40.9%；經營性現金流23.6億元，按年增長16.3%。一季度，中通完成包裹量85億件，按年增長19.1%，其中季度散件業務量按年增長46%。

在中通之前，順豐、京東物流等快遞公司已經介入航空貨運領域。2009年，順豐旗下的國內首家民營快遞航空公司順豐航空成立，公司總部位於深圳，並設有深圳、杭州、北京、鄂州四大航空基地。京東物流旗下的京東航空亦於2019年成立，2022年8月31日，京東航空獲得中國民航局頒發的CCAR-121部《航空承運人運行合格證》，標誌着京東航空正式投入運營。

美國經濟脅迫主義 VS 中國合作共贏倡議 美國的經濟脅迫主義與中國的合作共贏倡議實際上就是強權機制與開放體系的對比。

美國的脅迫策略依賴三重強制邏輯：一是經濟威懾，譬如，加徵關稅、切斷供應鏈，卻導致本國企業因供應鏈斷裂損失超2000億美元，美國國內爆發1300餘場抗議；二是規則霸權，譬如，濫用SWIFT制裁伊朗，致其石油出口損失50%，卻引發全球南方國家對美元體系的不信任；三是輿論操控，譬如，將經貿問題意識形態化，污名化他國發展模式，反而促使67%的發展中國家加入「制度性反制陣營」。

相形之下，中國構建的多層次開放體系則深受世界各國歡迎和支持，中國構建的開放體系主要實施路徑主要有三個方面：一是制度型開放，譬如，縮減外資准入負面清單，對最不發達國家實施100%零關稅；二是區域協同，譬如，RCEP推動90%貨物貿易零關稅，形成「抗壓性經濟圈」；三是技術突圍：半導體國產化率突破30%，華爲5G市場份額反超美國企業12個百分點，破解「卡脖子」困局。

美國所採取的經濟脅迫主義不但沒有震懾競爭對手及其針對對象；相反在政治、外交和經貿等多方面遭遇多重反噬，主要表現在：一是盟友體系鬆動，譬如，西班牙、肯雅頂住壓力訪華，歐盟批評其「將經貿政治化」；二是全球南方覺醒，譬如，67%發展中國家推動WTO改革，抵制單邊制裁；三是美國國內矛盾激化：供應鏈斷裂與通脹高企，引發民眾抗議，霸權策略陷入「特里芬困境」——維持美元霸權與轉嫁危機的矛盾不可調和。

相反，中國合作倡議則獲廣泛認同，良性循環和效應日益顯現：一是多邊機制擴容，譬如，中國—中亞峰會簽署12份文件，永久陸路友好條約法律化；二是民生改善實效，譬如，菌草技術惠及妻濟1.2萬農戶，中巴經濟走廊使當地貧困率下降15%；三是發展範式輸出：爲140個國家提供工業化方案，「非依附性發展」路徑獲143國支持，人類命運共同體理念寫入聯合國決議。

當前中美博弈本質是國際秩序方向之爭：一方依賴強制手段維護霸權，一方通過共商共建共享推動秩序革新。未來的國際秩序，注定屬於堅持合作共贏的力量——當「一帶一路」鐵軌延伸至全球，當互利合作取代零和對抗，歷史將見證不同發展範式的最終分野。 顏安生

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 破產案 2025年第2155宗

有關：債務人 CHEUNG KAM NGA (張金雅) [持有香港身份證號碼：R584XXXX(X)]

單方申請：呈請人 KEENFAIR DEVELOPMENT LIMITED (健豐發展有限公司) 及 BAUER INVESTMENT LIMITED (寶雅置業有限公司)

有關於二零二五年三月十九日提交的破產呈請書事宜。 註冊地址爲香港中環金鐘街8號國際金融中心二期72-76樓的KEENFAIR DEVELOPMENT LIMITED (健豐發展有限公司) 及 BAUER INVESTMENT LIMITED (寶雅置業有限公司) 已針對你提交一份破產呈請書，而法院已於二零二五年五月二十三日下令如將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付普通郵遞方式送交香港九龍尖沙咀山道38號銀座9字樓，並註明由你收件；及將本通知書在本港發行及流通的中文報章刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請將於二零二五年七月八日星期二下午三時正於高等法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。 你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。 日期：二零二五年六月二十四日 司法常務官

致：債務人 CHEUNG KAM NGA (張金雅) 債權人代表律師：鄭新陳律師事務所 (檔案編號：DC/125082/23/my) 香港中環皇后大道中110-116號永恆商業大廈8字樓

日期：2025年6月24日

法定要求債權書 根據<<破產條例>>(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求債權書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 致：PEI ALICE PO CHU (裴寶珠) (持有香港身份證號碼 E807XXXX(X)) 地址：香港九龍尖沙咀廣東道5號海港城海洋中心11字樓1126室 現特通知，債權人上海商業銀行有限公司，其註冊地址爲香港中環皇后大道中12號上海商業銀行大廈，已於2025年4月25日發出「法定要求債權書」。 債權人要求你償付港幣\$907,864.06元，此筆債項須立即償付，詳情如下： (1) 根據你作為信用卡賬號4003-8901-XXXX-XXXX的持卡人，償還港幣\$649,259.85元，即2024年5月25日至2025年4月25日期間未償還的金額(包括結欠港幣\$633,757.96元；及簽賬財務費用港幣\$15,501.89元)；及 (2) 根據你作為擔保人，於2023年3月31日簽訂的擔保書，對全球能源有限公司作為信用卡賬號4182-1100-XXXX-XXXX的持卡人，及債權人致你的催收信日期爲2025年4月24日，償還港幣\$258,604.21元，即截至2025年4月25日未償還的金額(包括結欠港幣\$252,429.71元；及簽賬財務費用港幣\$6,174.50元)，而你作為擔保人對全球能源有限公司欠債權人上述債項作出的擔保。 總欠款額爲港幣\$907,864.06元 本要求債權書是重要的文件，本要求債權書在報章刊登之日，須視作本要求債權書送達給你的日期。你必須在本要求債權書送達給你起計的21天內處理本要求債權書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可能會被宣佈破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認爲有令本要求債權書作廢的理由，應在本要求債權書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求債權書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。 本要求債權書，可於下述地點索取或查閱。 姓名/名稱：鄭新陳律師事務所 地址：香港中環皇后大道中110-116號永恆商業大廈8字樓 債權人之代表律師：趙小強律師，鄭新陳律師事務所 電話：2868 2812 檔號編號：TC/SC/126589/25/DC/my 自本要求債權書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本要求債權書作廢，你必須在本要求債權書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。 日期：2025年6月24日

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 破產案 2025年第3388宗

有關：債務人 CHAN CHING YIN (陳正然) [香港身份證號碼Y376XXXX(X)]

單方申請：呈請人 FWD LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED (富衛人壽保險(百慕達)有限公司)

有關於二零二五年五月六日提交的破產呈請書事宜。 註冊地址爲香港灣仔海山道979號太古坊德大大廈18樓的FWD LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED (富衛人壽保險(百慕達)有限公司) 已針對你提交一份破產呈請書，而法院已於二零二五年六月六日下令如將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付普通郵遞方式送交(i)香港新界將軍澳影形彩輝閣1314單位，並註明由你收件；及(ii)將本通知書在本港發行及流通的中文報章刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請將於二零二五年七月二十九日星期二下午三時三十分在高等法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。 你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。 日期：二零二五年六月二十四日 司法常務官

致：債務人 CHAN CHING YIN (陳正然) 債權人代表律師：鄭新陳律師事務所 (檔案編號：TL/FWD/125882/24) 香港中環皇后大道中110-116號永恆商業大廈8字樓

日期：二零二五年六月二十四日

有關呈請書的替代送達報告公告 香港特別行政區 高等法院原訟法庭 破產案件2025年第3008號 關於：沈國林(SIN KWOK LAM) (香港身份證號碼E897XXXX(X)持有) 單方呈請人：陳弘毅及孫穎思(爲好年企業有限公司(正進行清盤))的共同及各別清盤人 有關於二零二五年四月十七日入稟法院的破產呈請書事宜 特此通知：呈請人陳弘毅及孫穎思(爲好年企業有限公司(正進行清盤))的共同及各別清盤人(地址爲香港灣仔皇后大道東145號伍山中心13樓A室)已入稟香港高等法院呈請 閣下破產，而法院已命令：(一)將該份破產呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付普通郵遞方式送交(i)香港新界大埔中心圓奎亨軒9A號；(ii)香港大埔科進路21-23號逸園II 8座16樓A室；及(iii)香港新界沙田九肚山溪瀾閣83號5樓；及(ii)將此項通知刊登於一份在香港發行及流通的中文報章一次，作爲有效及妥善送達 閣下該份破產呈請書及該替代送達命令。 請注意：上述破產呈請書已定於二零二五年七月十五日(星期二)下午二時三十分在高等法院第8號高等法院聆訊，屆時 閣下必須出席聆訊，否則法院可於閣下缺席的情況下作出破產命令。 閣下可向法院申請查閱該份破產呈請書。 此致 沈國林(SIN KWOK LAM) 二零二五年六月二十四日 債權人代表律師：李王林律師行 地址：香港灣仔18號海富中心2座16樓1606室 電話號碼：3468 3366 傳真號碼：3468 3355 檔號編號：DL/633/21/COMM/JT/AT/CT

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED 稅務代表(30多年經驗專業人士處理) 清盤除名/破產申請 公司及個人稅務申報和策劃 成立本地、海外及BVI公司 成立中國公司或辦事處 年報及公司秘書服務 會計理帳/年結核數 商標註冊 地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓 電話：(852)2581 2828 傳真：(852)2581 2818 電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com 地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室 電話：(852)2520 2727 傳真：(852)2520 2336